
 אבירם פלדמן בגרות ופסיכומטרי
 01688093סמל מוסד 

 1עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 (1-25)שאלות  1יחידה מס' 

 ה וגלליאור דקות. 20שותה כוס מים בכל  דקות, גל 25ה שותה כוס מים בכל ליאור .1

 בבוקר. באיזו שעה ישתו שוב כוס מים יחד ? 8:30שתו כוס מים יחד בשעה 

(1) 10:00 

(2) 10:30 

(3) 10:10 

(4) 10:45 

 

 ? = c . 9הוא  b -ו  a. הממוצע של 8ביחד הוא   c-ו a  ,bהממוצע של  .2

(1) 5 

(2) 6 

(3) 7 

(4) 8 

 

 .210____ הם  -מ 50% .3

(1) 500 

(2) 420 

(3) 350 

(4) 105 

 

ליטר מים. בכל שעה עגולה, החל מהשעה  1,000בבוקר היו במיכל  8:00בשעה  .4

יוסי לרוקן בדיוק מחצית מכמות המים שתהיה במיכל ולהוסיף  , הוטל על 9:00

 ? 13:30ליטר מים למיכל.   מה תהיה כמות המים במיכל בשעה  100בדיוק 

(1) 215 

(2) 230 

(3) 220 

(4) 225 
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 2עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 8שנים. מה יהיה ההפרש בין גיל האם לגיל הבת בעוד  x –אם מבוגרת מביתה ב  .5

 ? שנים

(1) x 

(2) 2x 

(3) 3x 

(4) 4x 

 

 . d -ו cשווה לממוצע המספרים  b -ו aממוצע המספרים  .6

 ?בהכרח איזו טענה נכונה 

(1) a + c = b + d 

(2) a – b = c – d 

(3) a – c = d – b 

(4) a + b = b + c 

 

נשים. לכל גבר  20 -גברים ו 30נשים, ובחדר ב' יש  25 -גברים ו 40בחדר א' יש  .7

בחדר א' יש שני חברים שאינם בחדר א' ואינם בחדר ב' וכן שלוש חברות שאינן 

בחדר א' ואינן בחדר ב'. לכל אישה בחדר א' יש חבר אחד שאינו בחדר א' ואינו 

ר ב'. לכל אדם, גבר או אישה בחדר ב' ושתי חברות שאינן בחדר א' ואינן בחד

הנמצאים בחדר ב' יש חבר אחד וחברה אחת שאינם נמצאים בחדר א' ואינם 

אלו שבחדר ב' וחבריהם חדר א', אלו שבנמצאים בחדר ב'. כל הנפשות הללו, 

 כמה נפשות נכחו באולם ?התכנסו באולם. 

(1) 430 

(2) 450 

(3) 490 

(4) 500 

 

 .30____ הם  -מ 15% .8

(1) 100 

(2) 300 

(3) 200 

(4) 50 
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 3עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 .30____ הם  -מ 12.5% .9

(1) 180 

(2) 240 

(3) 300 

(4) 360 

 

 עשר בסדרת המספרים הבאה :-מצא את האיבר החמישה .10

 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89... 

(1) 986 

(2) 987 

(3) 988 

(4) 989 

 

ובשעה  08:25דקות. החתול יילל בשעה  9דקות, כלב נובח בכל  7חתול מיילל בכל  .11

 ינבח שוב הכלב בעת שהחתול מיילל? לראשונהזו נבח הכלב. באיזו שעה, 

(1) 09:20 

(2) 09:26 

(3) 09:28 

(4) 09:32 

 

. האב 18נפשות, ומצאו שהוא  6חישבו את ממוצע הגילים במשפחת כהן המונה  .12

. לאחר חישוב פשוט, מצאו כי סכום הגילים של 42, האם ריטה בת 47רמי הוא בן 

 ילדי משפחת כהן הוא _____. כל

(1) 19 

(2) 20 

(3) 21 

(4) 22 

 

 8סוכריות לשלושה ילדים באופן כזה שכל ילד יקבל לפחות  30אסף מעוניין לחלק  .13

 משלושת הילדים? אחדסוכריות. כמה סוכריות לכל היותר יכול לקבל 

(1) 11 

(2) 12 

(3) 13 

(4) 14 
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 4עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 .48____ הם  -מ 12% .14

(1) 96 

(2) 300 

(3) 400 

(4) 25 

 

 -ק"ג תפוחים ו 5. מחירם של ₪ 28ק"ג אגסים הוא  2 -ק"ג תפוחים ו 3מחירם של  .15

 ק"ג אגסים. 5 -ק"ג תפוחים ו 2. מצא את מחירם של ₪ 22אגסים הוא ק"ג  2

(1) 40 ₪ 

(2) 35 ₪ 

(3) 30 ₪ 

 בלתי אפשרי (4)

 

אגרטלים ובתוך כל אגרטל ישנם  3, על כל שולחן מצויים שולחנות 4בחדר מצויים  .16

פרחים אדומים. דפנה נכנסה לחדר זה ולקחה לעצמה מחצית  3 -פרחים צהובים ו 5

 מכמות הפרחים האדומים. כמה פרחים נותרו בחדר לאחר צאתה של דפנה? 

(1) 77 

(2) 78 

(3) 79 

(4) 80 

 

רה השנייה קבוצת חיילים הסתדרה כך שבשורה הראשונה עמדו שני חיילים, בשו .17

עמדו שלושה, בשורה השלישית עמדו ארבעה חיילים וכן הלאה. בכל שורה מספר 

ממספר החיילים שעמדו בשורה הקודמת לה. כמו  1 -החיילים שעמדו גדול בדיוק ב

שורות. כמה חיילים נעמדו  12־ כן ידוע כי בסה"כ קבוצת החיילים הסתדרה ב –

 בסה"כ ע"פ הנתונים?

(1) 70 

(2) 80 

(3) 90 

(4) 100 
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 5עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 .20 -מ 80%____ מהווה  .18

 

(1) 15 

(2) 16 

(3) 17 

(4) 18 

 

 שנים. בן כמה אחי? 18 -ואני מבוגר מאחי ב 53הוא  יסכום הגילים שלי ושל אח .19

(1) 
1

2
35  

(2) 18 

(3) 
1

2
17 

(4) 21 

 

. מה f -, וa ,b ,c ,d  לממוצע המספרים שווה e -, וa ,b ,c ,dממוצע המספרים  .20

 הבאים נכון בהכרח?

(1) e > f 

(2) e < f 

(3) e ≠ f 

(4) e = f 

 

. מי מהבאים y -ו 9לממוצע שני המספרים  שווה x -ו 5, 4ממוצע שלושת המספרים  .21

 ?בהכרחנכון 

(1) x > y 

(2) 3x = 9 + 2y 

(3) 3y = 2x – 9 

(4) y ≤ x                                    

 

. ₪ 7ומטבעות של  ₪ 2במדינה מסוימת יש שני סוגי מטבעות בלבד, מטבעות של  .22

 ניתן לשלם במדויק באמצעות שני סוגי המטבעות? לאאיזה מהסכומים הבאים 

(1) 84 

(2) 69 

(3) 12 

(4) 28 
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 6עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 .16הם  80 -____ מ % .23

(1) 25 

(2) 30 

(3) 50 

(4) 20 

 

 בנים. כל בן שהזמין גלעד הגיע והביא עמו שתי 8-בנות ו 12גלעד הזמין לביתו  .24

חברות ושלושה חברים שלא הוזמנו. רק רבע מהבנות שהזמין הגיעו, וכל אחת מהן 

הביאה עמה שני חברים ושתי חברות שלא הוזמנו. כמה אורחים הגיעו לביתו של 

 גלעד?

(1) 61 

(2) 62 

(3) 63 

(4) 64 

  

ומחירו של כל אגוז הינו קבוע  ₪ 45אגוזים עולים  30אגוזים אם  50כמה עולים  .25

 )בש"ח(?

(1) 75 

(2) 80 

(3) 85 

(4) 90 

 

 1יחידה מס'  –תשובות 

 

 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 שאלה

 2 3 2 4 3 4 1 3 2 2 3 3 3 1 4 2 2 3 תשובה

 

 25 24 23 22 21 20 19 שאלה

 1 3 4 3 3 4 3 תשובה
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 7עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 (26-50)שאלות  2יחידה מס' 

יש יחד  IIIובחדר מס'  IIחתולים. בחדר מס'  50יש יחד  IIובחדר מס'  Iבחדר מס'  .26

לבין מספר החתולים  Iחתולים. מצא את ההפרש בין מספר החתולים בחדר  40

 . IIIבחדר 

(1) 5 

(2) 10 

(3) 15 

(4) 20 

 

 6אכלה  סוכריות ואלמוג 2סוכריות יחד. לאחר שדביר אכל  86לדביר ולאלמוג היו  .27

סוכריות. בשלב זה, התברר כי מספר  5סוכריות, החליט דביר לתת לאלמוג 

הסוכריות שנותרו לדביר שווה למספר הסוכריות שברשות אלמוג. כמה סוכריות היו 

 לדביר לפני שאכל שתי סוכריות והחליט לתת לאלמוג חמש סוכריות?

(1) 42 

(2) 44 

(3) 46 

(4) 48 

 

 .360הם  900 -מ____  % .28

(1) 35 

(2) 50 

(3) 20 

(4) 40 

 

שנים ודניאל מבוגר משוש  5 -שנים, דוד מבוגר מדניאל ב 3 -מבוגר מדוד ב חיים .29

 .227בשנתיים. מצא את גילה של שוש אם ידוע שסכום גילם של כל הארבעה הוא 

 

(1) 51 

(2) 52 

(3) 53 

(4) 54 

 



 אבירם פלדמן בגרות ופסיכומטרי
 01688093סמל מוסד 

 8עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

מהאורחים  45%מהאורחים במסעדה טוענים שהאוכל בה אינו טעים.  75% .30

מהאורחים במסעדה אינם עונדים שעון ואינם טוענים  15%במסעדה עונדים שעון. 

שהאוכל בה אינו טעים. איזה אחוז מהאורחים במסעדה עונדים שעון וגם טוענים 

 שהאוכל בה אינו טעים? 

(1) 35% 

(2) 25% 

(3) 15% 

(4) 45% 

 

ק"מ יותר ממיכל, מיכל  4ק"מ יותר מעדי, עדי רוכבת מידי יום  3 גד רוכב מידי יום .31

ק"מ יותר מדניאל. ידוע  6, ואבנר רוכב מידי יום ק"מ יותר מאבנר 5רוכבת מידי יום 

 7ק"מ. מצא כמה ק"מ רוכבת כל החבורה במשך שבוע ) 15כי דניאל רוכב מידי יום 

 ימים(.

(1) 868 

(2) 875 

(3) 900 

(4) 750 

 

נקודות עבור כל תשובה נכונה,  5שאלות יקבל נבחן  20ברירה שבו -במבחן רב .32

נקודות מכל שאלה שבה ייטעה או אם לא ישיב עליה כלל. ארנון קיבל  2ויאבד 

 . בכמה שאלות צדק ארנון?51במבחן זה 

(1) 11 

(2) 12 

(3) 13 

(4) 14 

 

 .20____ מהמספר  -גדול בדיוק ב 400 -מ 15% -מספר השווה בערכו ל .33

(1) 20 

(2) 40 

(3) 80 

(4) 200         
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 9עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 50וכל היתר שטרות של  ₪ 20שטרות בדיוק, חלקם שטרות של  32יים בארנקי מצו .34

 ?₪ 1090מצויים בארנקי אם ידוע כי יש לי בדיוק  ₪ 50. כמה שטרות של ₪

(1) 10 

(2) 15 

(3) 18 

(4) 20 

 

. מהו ריכוז 45%ליטרים כוהל בריכוז  10עם  15%ליטרים כוהל בריכוז  5ערבבו  .35

 הכוהל בתערובת שנוצרה?

(1) 35% 

(2) 30% 

(3) 20% 

(4) 25% 

 

 הם ____. 800 -מ 12% .36

(1) 400 

(2) 100 

(3) 96 

(4) 80 

 

 .8הוא  x ,12 ,10 ,3אם ממוצע המספרים  xמצא את  .37

(1) 8 

(2) 9 

(3) 5 

(4) 7 

 

עצים. כמה  60בשכונתי נבנו שלושה עמודי חשמל בין כל שני עצים, ונשתלו בשורה  .38

 עמודי חשמל נבנו בשכונתי?

(1) 177 

(2) 125 

(3) 131 

(4) 105 
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 10עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 02.02.2000מ"מ מי גשמים בכנרת, ביום שני  20ירדו  01.02.2000ביום ראשון  .39

מ"מ מי גשמים  40ירדו  03.02.2000מ"מ מי גשמים בכנרת וביום שלישי  30ירדו 

ירדו בכנרת מידי יום )פרט ליום  2000בכנרת. לכל אורכו של חודש פברואר בשנת 

מ"מ מי גשמים יותר מהיום הקודם. באיזה יום בשבוע ירדו  10(, 01.02.2000ראשון 

 מ"מ מי גשמים? 150

 חמישי (1)

 שישי (2)

 שבת (3)

 ראשון (4)

 

 .40הם  80-____ מ % .40

(1) 50 

(2) 20 

(3) 25 

(4) 30 

 

 .x. מצא את 3 -ו xזהה לממוצע של  6, 5, 4, 3, 2, 1הממוצע של  .41

(1) 4 

(2) 3 

(3) 2 

(4) 7 

 

בגין כניסתו לחניון למשך השעתיים  ₪ 12גת עירי" ישלם כל חונה -בחניון "קריית .42

 עבור כל שעת חנייה נוספת. אביתר חנה ₪ 3מכן ישלם כל חונה  -הראשונות. לאחר

. כמה כסף שילם אביתר עבור 23:15ויצא מהחניון בשעה  16:15בחניון בשעה 

 החנייה בחניון?

(1) 23 

(2) 27 

(3) 25 

(4) 30 
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 11עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 שעות.  4נגרים בונים מיטה ב־  12שעות.  10שלושה נגרים בונים ארון ב־  .43

 נגרים מיטה וארון? 6בכמה שעות בונים 

(1) 12 

(2) 13 

(3) 11 

(4) 14 

 

 .150הם  600 -____ מ % .44

(1) 30 

(2) 50 

(3) 25 

(4) 80 

 

תלמידים יותר מאשר  13תלמידים. בכיתה האחת יש  75בשתי כיתות יחד יש  .45

בכיתה השנייה. שני תלמידים עזבו את הכיתה הראשונה לטובת הכיתה השנייה 

 ותלמיד אחד מהכיתה הראשונה עזב אותה לטובת נסיעת משפחתו לחו"ל. 

 כמה תלמידים צריכים לעבור מהכיתה הראשונה לכיתה השנייה כדי שמספר

 התלמידים בשתי הכיתות יהיה שווה?

 תלמידים 7 (1)

 תלמידים 2 (2)

 תלמידים 3 (3)

 תלמידים 4 (4)

 

 מגילו כיום.  3שנים יהיה גדול פי  20גילו של יוסי בעוד  .46

 ?33בעוד כמה שנים יהיה יוסי בן 

 שנים 21 (1)

 שנים 22 (2)

 שנים 23 (3)

 שנים 24 (4)
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 12עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

ק"ג תפוחים  1ק"ג שזיפים. המחיר של  2ק"ג תפוחים זהה למחיר של  1המחיר של  .47

ק"ג שזיפים  5ק"ג אגסים. בכמה אחוזים גבוה המחיר של  3זהה למחיר של 

 ק"ג אגסים?  2מהמחיר של 

(1) 375% 

(2) 475% 

(3) 275% 

(4) 300%                     

 

 6 -סביבונים ו 4. כמה עולים ₪ 400מדבקות עולים יחד  30 -סביבונים ו 20 .48

 מדבקות?

 

(1) 22 

(2) 80 

(3) 50 

(4) 90 

 

ס"מ הצטרף לכיתה ולכן  174ס"מ. תלמיד שגובהו  170הגובה הממוצע בכיתה הוא  .49

 ממוצע גובה התלמידים בכיתה ____.

 עלה (1)

 ירד (2)

 לא ניתן לדעת (3)

 לא השתנה (4)

 

 .450____ הם  -מ 10% .50

(1) 450 

(2) 45000 

(3) 4500 

(4) 45 
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 13עמ' 

 פסיכומטרי | שיעורים פרטיים | הוצאת ספריםבגרות | 

 2יחידה מס'  –תשובות 

 

 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 שאלה

 2 1 1 3 1 4 3 1 2 2 3 2 1 2 4 3 2 תשובה 

 

 50 49 48 47 46 45 44 43 שאלה

 3 1 2 3 3 4 3 2 תשובה

 

 

 


